

社会贤达畅谈《郑州晚报·社区报》 亲民者民必亲之 关注百姓身边事，开辟媒体新天地！

《郑州晚报》在媒体高度发达的今天，敢于尝试，敢于探索，勇气可嘉！祝《郑州晚报·社区报》越办越好，不仅成为社区生活的反映者、记录者和服务者，更成为广大读者的知心朋友、良师益友！

——中国文联委员、中国美协理事、河南省文联主席、河南省美协主席 马国强

媒体要做好“媒”，真正实现上下“联通”，往下“移动”是关键。城市社区是城市的“下头”，是市民社会的“新村”，更是新闻源头的“新地”。民生，民议，民趣，民心，百态万象，生长聚集，太值得关注，关切，关怀，亲民者民必亲之，精心去做，《郑州晚报·社区报》将成中原传媒集团之骄子。

——河南省评论家协会主席、著名评论家 孙荪

欣慰《郑州晚报·社区报》创刊，非常高兴！这是报纸走向基层为社区百姓服务的具体行动！也许可能开创中原报业新时代！祝贺！

——张宇（著名作家）

走进社区，关注百姓身边事，开辟媒体新天地！

——何弘（河南省文学院院长）

《郑州晚报·社区报》的创刊，是我们中原文化传播的又一重大举措，势必对我省文化事业繁荣发展，起着巨大的推动作用。

——化建国（河南省美术馆馆长）

《郑州晚报》近年来注重文化特色，《社区报》的创刊必定架起艺术家与郑州市民的一座桥梁。祝《郑州晚报·社区报》越办越好！服务市民文化生活！

——河南省文联副主席、河南省书协主席 宋华平

《郑州晚报·社区报》的创刊，将为整个郑州市及全省全国的社区提供一个借以获得知识、了解社会、丰富生活的新的天地。我已看到了首期贵报，这是春的信息，其多角度、多层面对社区的切入，使人们相信：她将是广大读者的知心朋友，是社区居民美好的精神家园；有《郑州晚报·社区报》的伴随，人们的生活会更加幸福、美好！

——周俊杰（河南省书法家协会名誉主席，著名书法家）

国外社区报很多，其最大特色是根据一个区域的居民生活形态、文化需求设定办报内容，反映一个区域的热点，为主流读者群提供服务，因为大家很需要身边的信息，所以社区报发行很稳定。《郑州晚报·社区报》已经在我市的行政区起步，可以说开局很不错，建议根据区域居民的特点开设一些话题，认真做好社会调查，根据居民需要什么、关心什么设置内容。同时注意降低运行成本，贴近居民，立足本土，办出特色。

——张占仓（河南省科学院副院长）

贴近民生，服务永远，关注灵魂，激情长燃！《郑州晚报·社区报》伴着浩荡的春风，怀着坚定的信念，散入千门万户，缔造幸福家园！

——程韬光（郑州市文联副主席）

晚报新刊，惠泽民生，贺《郑州晚报·社区报》创刊！

——建业住宅集团（中国）有限公司董事长 胡葆森

《郑州晚报》不仅是一份报纸那么简单，它还象征着一种包容谦逊的气度和开拓创新的情怀。今《郑州晚报·社区报》成功问鼎国内发行量最大的社区报，此乃河南报业的一大幸事。祝《郑州晚报·社区报》再攀高峰，也希望《郑州晚报》在中原崛起时代背景下大有作为。

——中国产业集聚区网首席顾问 杨建国

《郑州晚报·社区报》开创省会媒体先河，你们的创新能力、不断紧密联系读者的诚恳态度，值得各行各业学习！期待与你们有更多合作，再次祝福《郑州晚报》！

——河南天伦集团董事长 张瀛岑

祝贺《郑州晚报·社区报》的创刊，《社区报》不仅仅是一份报纸，更是一本记录郑州人需求的日志，它记载了郑州每个社区的点点滴滴，倾听来自群众的声音，作为正在转型中的郑州移动，对合作伙伴的创新发展深表敬佩。祝越办越好！

——中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司党委书记、总经理 殷勇杰

创新引领潮流，民生最具力量。《郑州晚报·社区报》的问世，显现出了《郑州晚报》厚重而创新的力量，60余万份的发行量更彰显了《郑州晚报》的实力和影响力。在此，我代表郑州联通公司，向《郑州晚报》表示热烈祝贺，祝《郑州晚报·社区报》越办越好！

——中国联通集团有限公司郑州市分公司总经理 孙颖

拿到《郑州晚报·社区报》，最大的感受就是，他的报道反映的都是市民身边的新闻，报道的许多事情都是和老百姓息息相关的，这样的报纸，让人很贴心，就像电信服务一样，实实在在，用户至上。我代表郑州电信公司向《郑州晚报》表示热烈祝贺！

——中国电信集团公司郑州分公司总经理 陈喜民

特区 大区 小区 你家 我家 大家
他读 你听 我看 民生 民意 民愿
记者 读者 在线 郑州 大鹏 翼展

——河南省工艺美术大师、著名陶艺家 李明

欣闻《郑州晚报·社区报》率先问世河南报业，并以60余万份的发行量一举成为郑州区域发行第一报，备感欣喜！面对报业竞争的加剧，新媒体的挑战，《郑州晚报》在“贴近”上下功夫，在“深度”上做文章。把握时势，顺势而为，特色鲜明。衷心祝愿越办越好！

——恩民泥塑研究院院长 赵恩民

郑州晚报记者 尚新娇 苏瑜



方太 全新一代风魔方 你前所未见的 吸油烟效果

从此不怕炒辣椒

新机王震撼登场，超值礼火力全开！

给你前所未见的吸油烟效果，更给你前所未见的超值礼遇。方太全新一代风魔方，将一眼难忘的惊艳外观与傲视群雄的强悍性能完美结合，更以敞篷宽流进风技术、全加速直排系统、全自动隔烟屏、自动巡航增压模式四大创新科技引领未来、独尊天下。

—— 预存100元订金可当500元花 ——



JX17



FZ6G



EH22Q



FZ6G



Jx05



FC1B

• 活动日期4月19日至5月6日 • 具体活动内容详询店内